

Экономические науки**ОРГАНИЗАЦИЯ КОНТРОЛЬНЫХ
МЕРОПРИЯТИЙ
НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ
РЫНКЕ****Амелина И.В., Мешалкина С.Ю.**

Учебно-методическое пособие разработано на кафедре Организации и экономики фармации ГОУ ВПО Дальневосточный государственный медицинский университета Росздрава (г. Хабаровск) Амелиной Ириной Владимировной — заведующей кафедрой Организации и экономики фармации ГОУ ВПО ДВГМУ Росздрава, доцентом, к.ф.н. и

Мешалкиной Светланой Юрьевной — доцентом кафедры Организации и экономики фармации ГОУ ВПО ДВГМУ Росздрава, доцентом, к.ф.н.

Учебно-методическое пособие составлено в соответствии с задачами и требованиями Учебно-методического комплекса по дисциплине «Управление и экономика фармации», Образовательного стандарта послевузовской профессиональной подготовки специалистов по специальности «Управление и экономика фармации», действующего законодательства.

На пособие получены рецензии ведущих ученых и специалистов: Лоскутовой Екатерины Ефимовны — заведующей кафедрой Управления и экономики фармации ГОУ ВПО Российской университет дружбы народов, доктора фармацевтических наук, профессора, г. Москва и Абросимовой Натальи Васильевны — заведующей кафедрой Фармации Института повышения квалификации специалистов здравоохранения Министерства здравоохранения Хабаровского края, кандидата фармацевтических наук, доцента, г. Хабаровск.

Учебное пособие охватывает важный раздел дисциплины «Управление и экономика фармации» — осуществление контрольных мероприятий в современных условиях работы фармацевтических учреждений и организаций.

В пособии изложены теоретические положения по вопросам контроля, этапы осуществления проверок, порядок оформления результатов проверок, нормативно-правовая база в области государственного контроля (надзора) по следующим направлениям:

- Государственный контроль качества

фармацевтической продукции.

- Государственный пожарный надзор в фармацевтических организациях.

- Санитарно-эпидемиологический надзор на фармацевтическом рынке.

- Контроль за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

- Государственный надзор и контроль за соблюдением трудового законодательства.

- Метрологический контроль.

- Экологический надзор.

- Для проверки уровня усвоения материала в пособии предусмотрено выполнение тестовых заданий, охватывающих различные виды контроля.

Учебно-методическое пособие «Организация контрольных мероприятий на фармацевтическом рынке», подготовленное авторами И.В. Амелиной и С.Ю. Мешалкиной предназначено для самостоятельной работы студентов фармацевтических Вузов (факультетов), провизоров-интернов и слушателей, обучающихся по программам послевузовского и дополнительного профессионального образования повышения квалификации специалистов в сфере обращения лекарственных средств.

**УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ
ПОСОБИЕ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ
И ЗАЩИТЕ ДИПЛОМНОЙ
РАБОТЫ****Гажева Л.Н., Атласкирова М.Н.,
Киясова С.Д.**

Учебно-методическое пособие содержит подробные инструкции по выполнению и защите дипломной работы студентам специальности 060800 (080502.65) — «Экономика и управление на предприятии». В нём изложены требования, предъявляемые к дипломной работе, приведен примерный перечень тем дипломных работ, подробным образом рассмотрена процедура защиты.

Пособие подготовлено в соответствии с Государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования по специальности 060800 (080502.65) — экономика и управление на предприятии.